
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 30/11/2012 

 

 

Etaient présents : A. Ardiet, D. Bobillier, M. Dodane, G. Dumas, B. Grappey, F. Léchailler, M. Millet, P. Modica, C. Simon  

Excusé : P. Requena, T. Robert, J. Simondon, F. Vallot 

Procuration de T. Robert à M. Millet 

 

1 : Convention avec le conseil général du Doubs pour l’aménagement de la RD 270 

Le conseil municipal donne son autorisation pour signer une convention avec le conseil général afin d’obtenir  la 

subvention  concernant les travaux de la RD 270 (rue de Besançon) 

2 : Aménagement de voiries et trottoirs : demande d’aide parlementaire 

Le conseil municipal donne son autorisation afin de demander à J.F Humbert, sénateur du Doubs, une aide financière 

concernant nos travaux de voiries. Cette demande entre dans le cadre des aides parlementaires. 

3 : Programme des travaux 2013 en forêt  

Suite à la présentation des différents travaux par la commission des forêts, le conseil municipal les adopte à 

l’unanimité. Il s’agit notamment  de travaux de cloisonnements, de nettoiements manuels, et de dépressage. Le 

montant total de ces travaux s’élève à 11.808 euros H.T 

4 : Décision modificative sur le budget communal 

Un transfert de compte à compte doit être effectué afin  de régler le remplacement de la chaudière de l’église. Le coût 

de cette nouvelle chaudière est de 23 723 euros H.T 

5 : Participation de la commune à la protection sociale complémentaire de ses agents 

Le  conseil municipal décide d’octroyer  à chaque agent municipal une aide de 5 euros mensuels  afin que ceux-ci  

souscrivent une assurance prévoyance en cas de longue maladie. L’intérêt de cette prévoyance est le maintien du 

salaire pendant une absence de longue durée du salarié. 

6 : Informations diverses 

Une réunion a eu lieu en mairie avec le conseiller du crédit agricole afin d’étudier sa proposition de financement 

concernant nos travaux de voiries. D’autres réunions de ce type sont programmées avec différents établissements 

bancaires. 

Une rencontre a eu lieu avec une représentante de l’agence d’urbanisme du Grand Besançon concernant notre plan 

local d’urbanisme afin de vérifier sa conformité avec le schéma de cohérence territoriale du Grand Besançon. Une 

réunion sera organisée courant janvier pour le compte-rendu de ce diagnostic. 

La commission voirie a rencontré l’entreprise Bonnefoy ; les travaux devraient commencer  début 2013. 

Un courrier a été adressé au SYBERT au sujet des barrières installées à la déchetterie de Saône. D’après la réponse qui 

nous a été faite, cette installation répond à une évolution de la réglementation au niveau des normes de sécurité ; elle 

correspond toutefois à une solution provisoire et répond à un caractère d’urgence. Une étude globale est en effet en 

cours pour mettre aux normes l’ensemble des déchetteries du SYBERT avec un système plus pratique. 

A l’occasion des semaines littéraires et dans le cadre « des petites fugues », un échange littéraire a eu lieu à la 

bibliothèque municipale avec l’auteur  François Dominique. Cette rencontre a rassemblé une assistance attentive et 

passionnée. Merci a François Guillaume et  Roselyne Besse qui sont à l’initiative de cette petite manifestation. 



Compte-rendu de conseil : afin de limiter les coûts papier, le conseil mène une réflexion sur la diffusion à plus 

ou moins long terme du compte-rendu en version numérique. Il incite donc la population à transmettre son 

adresse internet au secrétariat de mairie. Une version papier pourrait être mise à disposition des personnes ne 

possédant pas internet. 

7 : Nouveaux tarifs de location des salles 

Lors de sa séance du 21 octobre 2011, le conseil municipal a décidé de réviser les tarifs de location des salles. Ces 

nouveaux tarifs, détaillés ci-dessous, seront applicables à compter du 1
er
 janvier 2013. 

Grande salle 

BENEFICIAIRES 24H00 48H00 

Moins de 150 

personnes 

Plus de 150 personnes Moins de 150 personnes Plus de 150 personnes 

ASSOCIATIONS 

Avec cuisine 

Sans cuisine 

Code                  Tarif 

GSa                    115 € 

GSb                     90 € 

Code                Tarif       

GSc                  160 € 

GSd                  125 € 

Code                  Tarif 

GSe                    160 € 

GSf                    125 €  

Code                 Tarif 

GSg                    220 € 

GSh                    175 € 

RESIDENTS 

Avec cuisine 

Sans cuisine 

Code                 Tarif 

GSi                    245 € 

GSj                    195 €     

Code                Tarif 

GSk                  335 € 

GSl                   270 € 

Code                Tarif           

GSm                 335 € 

GSn                  270 € 

Code                Tarif        

GSo                   460 € 

GSp                   370 € 

EXTERIEURS 

Avec cuisine 

Sans cuisine 

Code                 Tarif 

GSq                   450 € 

GSr                   375 € 

Code                Tarif 

GSs                   610 € 

GSt                   500 € 

Code               Tarif      

GSu                  610 € 

GSv                  500 € 

Code                Tarif       

GSw                  810 € 

GSx                   650 € 

Pour les locations du week-end (samedi, dimanche), possibilité pour les locataires de disposer de la salle à partir de 15h00 le 

vendredi précédent, moyennant : 

35 € (tarif GSy) 

Possibilité pour les locataires de faire effectuer le récurage de la grande salle par la Commune, moyennant : 

35 € (tarif GSz) 

 

Salle des associations 

 

BENEFICIAIRES 

 

24H00 48H00 Remarques 

ASSOCIATIONS 

 

  A disposition gratuite des associations communales 

sur réservation préalable 

RESIDENTS 

Avec cuisine 

Sans cuisine 

Code                Tarif 

PSb                  105 € 

PSc                   85 €     

Code              Tarif 

PS                  140 € 

PSe                115 € 

A disposition, sur réservation, si aucune réservation 

n’a été faite par une association préalablement, et 

moyennant le coût de la location ci-contre 

EXTERIEURS 

Avec cuisine 

Sans cuisine 

Code                Tarif 

PSf                   200 € 

PSg                  160 € 

Code              Tarif 

PSh                280 € 

PSi                 195 € 

Location seulement en complément de la location de 

la grande salle si aucune réservation n’a été faite 

préalablement par une association ou un habitant de 

Gennes, sauf cas particuliers soumis à l’approbation 

du Maire et ce moyennant le coût de location ci-

contre. 

La confirmation de location ne pourra être définitive 

qu’un mois avant la date de la réservation prévue. 

 
 

Salle vers l’église 
 

Le tarif de location de la salle vers l’église, applicable à compter du 1er janvier 2013, s’élève à 60 € par journée ;  cette location est réservée aux 

seuls particuliers et associations du village. 

 

La prochaine réunion de conseil municipal aura lieu le mercredi 19 décembre à 20h00. 

Le secrétaire de séance : C. Simon 

Tournée du Père Noël :  

Le comité des fêtes recevra le Père Noël pour sa tournée dans le village le vendredi 21 décembre à partir de 18h00 

(démarrage au carrefour de la rue des Vignes, du Groseillier et des Vergerots). Ce personnage illustre et mystérieux 

distribuera gracieusement des papillotes aux enfants et un verre de vin chaud aux parents. Venez nombreux à sa 

rencontre le long de son parcours. Ouvrez grand vos oreilles, les cloches des lutins vous préviendront de sa présence. 



              Assemblée Générale de l’association A.G.RI.S S de Gennes 
Association d’un groupe de riverains du site SEVESO   

 

                                Samedi  22 Décembre à 11h00 à la salle des associations, salle polyvalente 

 

Ordre du jour : 

Pour des raisons de contraintes dans le temps, le compte-rendu de la réunion du CSS (ancien CLIC) du 3 décembre se 

fera avant l’A.G. et le rapport moral de l’association 

- Compte-rendu et approbation du bilan financier 

- Remplacement des membres du bureau éventuellement sortants 

- Adhésions et renouvellements 

- Questions diverses suivies du pot de l’amitié 

 

Je compte sur votre présence, à bientôt.                                        

 

 Thérèse Robert 

 

 

 
PREVENTION DES CAMBRIOLAGES 

 

Les fêtes de fin d'année qui approchent sont une période propice aux délits d'appropriation, venant 

souvent gâcher un temps de rencontres et de festivités. 

 

Pour éviter cela, il convient de prendre des mesures simples permettant de créer de l'insécurité 

pour les délinquants. Voici quelques gestes que vous pouvez appliquer : 

- verrouillez votre maison même si vous vous trouvez chez vous ; 

- verrouillez votre maison et votre porte de garage si vous êtes dans votre jardin et que la porte d'entrée n'est pas visible depuis 

celui-ci ; 

- ne mettez pas tous vos objets de valeurs (bijoux notamment) dans le même endroit ; répartissez-les ; 

- si vous achetez un coffre-fort, celui-ci doit être scellé dans le mur ; 

- prenez le temps de photographier tous vos objets de valeur, de noter leurs caractéristiques, ces informations seront très 

utiles en cas de vol. Pour le matériel de type TV, appareil photo, ordinateur... relevez la marque, le type, le numéro de série 

et les caractéristiques particulières ; 
- soyez curieux de ce qui se passe dans votre quartier pour éventuellement y déceler des choses anormales 

 

Si vous vous absentez pendant quelques jours à l'occasion des vacances, vous pouvez venir le signaler à la gendarmerie de votre 

domicile dans le cadre de "l'opération tranquillité vacances" qui permet à la gendarmerie de passer régulièrement voir votre 

maison. 

 

Si vous êtes victimes d'un cambriolage, appelez la gendarmerie et surtout ne touchez à rien pour ne pas effacer par mégarde des 

indices utiles à l'enquête. Les gendarmes procéderont eux-mêmes aux constatations et feront avec vous le tour de votre habitation. 

 

Si vous êtes victimes d'une intrusion en cours, cachez-vous et appelez d'urgence le 17 (ou le 112 depuis un téléphone portable). 

L'opérateur vous demandera tous les renseignements utiles à notre intervention. 

 

Si vous êtes témoins d'une intrusion ou d'un comportement suspect, n'hésitez pas à appeler la gendarmerie tout en essayant de 

garder un oeil sur l'objet de votre appel. Par ailleurs, essayez d'être le plus précis possible (description et nombre d'individus ; 

véhicule utilisé, type, marque et numéro d'immatriculation ; direction de fuite…). Notez toutes les informations importantes. 

 

N'intervenez pas vous-mêmes ! 

 

Nos coordonnées : le 17 depuis une ligne fixe ou le 112 depuis un téléphone portable. 

Ou Communauté de brigades de Besançon-Tarragnoz : 03.81.81.32.23 

 

La gendarmerie nationale vous souhaite de bonnes fêtes de fin d'année. 

 


















